

POČELA MANIFESTACIJA „MUZEJI ZA 10”

OD IKONA DO DIZNIJEVIH JUNAKA

Manifestacija „Muzeji za 10” počela je juče i trajeće do 18. maja pod sloganom „Budućnost muzeja: Nove ideje, nove prakse”.

OVE GODINE JE 105 učesnika iz više od 50 gradova širom Srbije pripremiло raznovrsne kreativne programe. Narodni muzej u Beogradu pored stalne postavke na tri nivoa, predstavlja izložbu „Pod zlatnim i plavim nebom”, ikona grčkih majstora od 15. do 19. veka iz zbirke Narodnom muzeja u Beogradu, brojnim radionicama, smotri arheološkog filma, nastupu muzičke škole „Eva music”, onlajn obrazovnim programima, kao i tematskim i stručnim vođenjima kroz stalnu postavku i u lapidarijumu u Velikom Barutnom magacinu.

Jugoslovenska kinoteka je povodom svog jubileja-70 godina od osnivanja, priredila novu stalnu postavku koja obuhvata dragocene eksponate iz predistorije i istorije filma, a posebna pažnja poklonjena je razvoju domaće filmske umetnosti.

Vojni muzej i Muzej vazduhoplovstva pored svojih stalnih postavki na Kalemegdanu i aerodromu „Nikola Tesla”, obeležavajući osamdesetu godišnjicu od početka Drugog svetskog rata u Jugoslaviji, publici i predstavljaju zajedničku izložbu „April '41” u Medija

OVE GODINE IMA 105 UČESNIKA IZ VIŠE OD 50 GRADOVA



Foto: Muzeji Srbije

centru „Obrana”.

Uz pomoć Udruženja „Adligat”, u PTT muzeju je izložena bogata kolekcija poštanskih maraka, sa

crtanim likovima „Dizni” junaka.

Zavod za proučavanje kulturnog razvitka predstavlja interaktivnu izložbu



„Predeli, stari zanati i umeća – skrivena baština Srbije” koja će se održati u Galeriji Zavoda. Tokom Evropske noći muzeja posetioci će moći da degustiraju tradicionalne proizvode iz svih delova Srbije: pitka vina, suhomesnate proizvode i pirotske kačkavalje i sireve.

Brojni programi očekuju posetioce u Novom Sadu, od radionice „Stari zanati za 21. vek” u Novosadskom dečijem kulturnom centru, preko rodendanske žurke Spomen-zbirke Pavla Beljanskog na Trgu galerija i dramske radionice „Drama u Galeriji” u Galeriji Matice srpske. U muzeju Vojvodine može da se čuje priča o

KONCERTI:

Brojni koncerti obeležice ovogodišnju manifestaciju, od džez koncerta u muzeju „Terra” u Kikindi do večeri starih vranjskih pesama u Muzeju kući Bore Stankovića u Vranju.

jednoj baki koja je kopajući baštu našla dva pozlaćena rimska šlema.

U susret obeležavanju 5 vekova od podizanja tvrđave Fetislam (1524 – 2024) Arheološki muzej Derdapa (Narodni muzej u Beogradu) i Biblioteka „Centar za Kulturu” iz Kladova organizuju izložbu „Vekovi Fetislama”.

U Čačku krajem aprila uspešno je završena rekonzervacija termi. Tim povodom tokom Evropske noći muzeja posetioci će moći da vide i rekonzervirane Rimske terme.

U Narodnom muzeju u Zrenjaninu publika može da vidi postavku „Carski porcelan iz Beča u Bečkereku”. Po prvi put u Manifestaciji učestvuju Zavičajni muzej Vlasotince sa selektovanom, kolektivnom izložbom radova mladih vlasotinačkih umetnika, kao i Kulturni centar „Ribnica” iz Kraljeva sa multimedijaknom izložbom „Hleb sa sedam kora – 400 metara ispod zemlje” koja prikazuje život rudara Ibarskih rudnika. ■